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18. 'T IS SINT ANNA
Koorbewerking: Jef Tinel (1885-1972)
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1.'tIs Sint An - na die komt aan, | hé cou-ra-ge vi - val We
2. Doch - ter hebt g' een | vrij er, he cou-ra-ge vi r val! Wel
3. Doch - ter kiest den rij ken, | hé cou-ra-ge vir val! En
4. Neen, den rij - ken wil ik niet, | hé cou-ra-ge vi r va! Den
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1. hé cou-ra-ge vi r val! We
2. he cou-ra-ge vi  va! Wel
3. heé cou-ra-ge vi f va! En
4. he cou-ra-ge vi r val Den
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1. hé cou-ra-ge vi - va! We
2. he cou-ra-ge vi - va! Wel
3. he cou-ra-ge vi - va! En
4. he cou-ra-ge vi - val Den
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zul -len 't sa-men | dan sen gaan, hé cou-ra-ge vi 1 va sa-sa,
ze - ker moe-der, | 'k heber twee, he cou-ra-ge vi{va sa-sa,
laat den ar - men | Kij - ken, hé cou-ra-ge vi{va sa-sa,
ar-me is mijn | zoe te lief, hé cou-ra-ge vi 1 va sa-sa,
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zul - len 't sa-men | dan sen gaan, hé cou-ra-ge vi {va sa-sa,
ze - ker moe-der, | 'k heber twee, he cou-ra-ge vi{va sa-sa,
laat den ar - men | Kij - ken, hé cou-ra-ge vi{va sa-sa,
ar-me is mijn | zoe te lief, hé cou-ra-ge vi {1 va sa-sa,
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zul - len 'tsa-men dan sen gaan, hé cou-ra-ge vi - va sa-sa,
ze - ker moe-der, 'k heber twee, hé cou-ra-ge vi- va sa-sa,
laat den ar - men  Kij - ken, hé cou-ra-ge vi- va sa-sa,
ar-me is mijn zoe te lief, hé cou-ra-ge vi - va sa-sa,
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hé cou-ra-ge vi  val
he cou-ra-ge vi  val
he cou-ra-ge vi  val!
heé cou-ra-ge vi | val
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hé cou-ra-ge vi  val
he cou-ra-ge vi  val!
he cou-ra-ge vi  val!
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hé cou-ra-ge vi - val
he cou-ra-ge vi - val!
he cou-ra-ge vi - val!
heé cou-ra-ge vi - val



